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Prijatelji životinja nastavljaju kampanju protiv krzna
NE NOSITE KRZNO - PORUČUJU AKTIVISTI!
- nastavak kampanje s američkom organizacijom PETA i Goranom Višnjićem
U četvrtak 23. siječnja, točno u podne na Trgu bana Jelačića aktivisti udruge Prijatelji životinja će dijeliti letke prolaznicima te održati prosvjed protiv ubijanja životinja za potrebe krznene industrije.
Na lecima se nalazi najpoznatiji hrvatski glumac, zvijezda serije Hitna služba, Goran Višnjić koji poručuje: 'Ako ne biste nosili svog psa, nemojte uopće nositi krzno!'. Dio je to kampanje američke organizacije PETA i Prijatelja životinja, što je ujedno i prva istočnoeuropska kampanja PETA-e, organizacije s osam stotina tisuća članova diljem svijeta, među kojima su i Sir Paul McCartney i brojne druge slavne i utjecajne osobe.
Prosvjedu će prisustvovati i činčila koja će osobno uručivati letke prolaznicama u krznenim bundama te ih podsjetiti da je nekoliko desetaka pa i stotina činčila, lisica, zečeva, rakuna, nerčeva, nutrija i drugih životinja skončalo svoj živote kao odjevni predmet kojeg te "dame" nose. Naravno, ova činčila biti će malo veća od uobičajene, jer je riječ o kostimu namijenjenom našim aktivistima.
Životinje u farmama krznaša žive u užasnim uvjetima. Životare u malim skučenim žičanim kavezima bez mogućnosti kretanja. Većina tih životinja u prirodi obilaze desetine kilometara dnevno i imaju iznimno osjetljiv njuh, dok u farmama žive u kavezu iznad vlastitog otpada. Neke od njih u takvim uvjetima u potpunosti polude te napadaju jedne druge, a ima i slučajeva kanibalizma.
Kako je Hrvatska dio istočne Europe gdje je nošenje bundi još uvijek djelomično popularno, dok ostatak svijeta ima druge trendove, mi kao hrvatska udruga želimo informirati našu javnost o patnjama životinja koje pate i umiru za te 'modne' potrebe. Vjerujemo da naša javnost nije imuna na životinjske patnje, nego je riječ o nedostatku informacija i suosjećajnosti prema životinjama.
U četvrtak 23. siječnja u 12 sati na Trgu bana Josipa Jelačića u Zagrebu Prijatelji životinja nastavit će s kampanjom koja je započela u prosincu prošle godine, odnosno koja je nastavak prošlogodišnjih aktivnosti kada su Prijatelji životinja spalili bunde, organizirali sprovod ogrtača i niz drugih akcija. Kampanja će biti popraćena i u drugim gradovima u kojima su osnovane podružnice Udruge.
Ove smo godine u Zagrebu i Splitu postavili jumbo plakate sa Sophie Ellie Bextor i Goranom Višnjićem, a u ZET-ovim vozilima trenutno je u tijeku treća tura istih plakata.
Kampanja je u medijima i javnosti odlično prihvaćena, primili smo mnogo pozitivnih reakcija, pa vas molimo da se i ovaj puta odazovete i pomognete hrvatskoj javnosti pružiti informacije o posljedicama proizvodnje krzna.
Ovom prilikom želimo izraziti žaljenje da naizgled ozbiljni list poput Globusa na temelju naše kampanje u svojem listu radi reklamu jednoj krznariji i da novinarka tog lista pere vlastitu savjest priglupim izjavama intervjuiranih poznatih osoba. No, čak ni intervjuirane iz Globusa ne mogu konkurirati Vlatki Pokos koja je za Gloriju iznijeli čitav niz bisera od kojih izdvajamo da 'nerc' nije divlja životinja i da 'ekološke bunde nemaju veze s ekologijom'.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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